



您当前的位置：首页»院所新闻»学术活动»正文

湖北省遗传学会2014联会在油料所召开

文章来源：中国农业科学院油料作物研究所

作者：童超波 曹应龙

点击数：次

发布时间：2014-09-30

【字体：大 中 小】

9月28日，由国家植物基因研究中心（武汉）和湖北省遗传学会主办的2014联会在中国农业科学院油料作物研究所召开。来自武汉大学、华中科技大学、华中农业大学、华中师范大学、长江大学、湖北省农科院、中南民族大学等高校和科研院所的300多名代表参加了本次学术联合会。湖北省遗传学会理事长何光存教授主持开幕式，油料所所长王汉中研究员致欢迎词，中科院院士、华中农业大学张启发教授发表了主旨讲话。



此次联合会共有24位参会代表做了学术报告，展示了他们过去一年所取得的最新研究进展，报告内容涉及水稻、油菜、玉米、棉花、小麦、芝麻和拟南芥等植物在遗传学领域的最新研究进展和成果，到会的专家及学生们就有关科学问题进行了交流，对感兴趣的问题进行了热烈探讨。

在会议总结中，张启发院士对本次联合会的召开给予高度评价，认为会议起到了学术交流、增进友谊和加强合作的目的，并对下一届会议的召开提出希望和要求。经组委会讨论，下一届会议将在长江大学（荆州）召开。（通讯员 余波）





[打印本页](#)

[关闭本页](#)

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05083737

